

CERTIFICATE OF MEMBERSHIP



ICT Producer Co-operative -TY

The Producer Compliance Organization for producers of electrical and electronic equipment, ICT Producer Co-operative -TY, is registered in the Producer Register of Pirkanmaa Centre for Economic Development, Transport and Environment, under the number PIRELY/732/2016.

Flinkenberg Oy Ab, 0108234-3

has made
Producer Compliance Transfer Agreement
with ICT Producer Co-operative -TY
18 December 2015 and is
registered under the number 1773.

The registration information has been submitted to the Finnish authority.

This ce<mark>rtif</mark>icate is valid for two years until 16 November 2025.

Clin Taul

Elina Tanskanen, Agent for the ICT Producer Co-operative -TY



